1 квартал 2019 года.
Во исполнение п.п. 1.4, 1.5 мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции осуществляется на постоянной основе.  Руководители структурных подразделений органов самоуправления города и органов управления администрации регулярно информировались на аппаратных совещаниях у главы города о новых нормативных документах и о внесенных изменениях в антикоррупционное законодательство Российской Федерации. Все муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности под роспись знакомились с этими изменениями. Листы ознакомления муниципальных служащих  хранятся в отделе кадров администрации, Листы ознакомления лиц, замещающих муниципальные должности,  хранятся у уполномоченного лица Собрания депутатов города Снежинска.

Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска в разделе «Мероприятия по противодействию коррупции» в подразделе «НПА и иные акты в сфере противодействия коррупции».

В соответствии с п. 1.5 Плана организовано изучение изменений в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудниками кадровых служб, своевременное реагирование на изменения законодательства, корректировка правовых актов органов местного самоуправления, доведение нормативной базы до сотрудников.

Все муниципальные служащие, лица, замещающие муниципальные должности и руководителя муниципальных учреждений ознакомлены с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018 год) и основными новеллами.  С ними проведены беседы по заполнению Справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО «Справка БК+».

В соответствии с п. 1.7 Плана, в администрации города организована работа «телефона доверия», а также прием обращений граждан через «виртуальную приемную». Сообщений о фактах проявления коррупции за 1 квартал текущего года не зарегистрировано.

Во исполнение пункта 1.4 Плана юридическим отделом на постоянной основе осуществляется мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции. 

Во исполнение пункта 1.5 Плана юридическим отделом постоянно направляются изменения в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудникам кадровых служб в органах местного самоуправления и органах управления администрации. 

Во исполнение пунктов 2.1, 2.2 Плана юридическим отделом проведена антикоррупционная экспертиза 28 муниципальных правовых актов. На основе анализа результатов антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, при необходимости, вырабатываются рекомендации по совершенствованию нормотворческой деятельности. 

Во исполнение пункта 3.5 Плана сообщаем, что запросов о предоставлении сведений для подготовки аналитических справок по результатам антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления в аппарат Правительства Челябинской области не поступало. 
В соответствии с разделом 3, осуществлены плановые мероприятия в сфере совершенствования муниципального управления.

В частности:

- в соответствии с п.3.1 Плана контроль в сфере закупок на территории Снежинского городского округа осуществляется как постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля (КСП г.Снежинска), так и  контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска. Также осуществляют ведомственный  контроль в сфере закупок  за соблюдением своими подведомственными муниципальными заказчиками, такие органы управления администрации города Снежинска, как МКУ «Управление культуры и молодежной политики администрации города Снежинска», МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска», МКУ «Управление образования администрации города Снежинска», МКУ «Управление городского хозяйства Снежинского городского округа». 

Контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятыми и утвержденными органами контроля  планами проверок.

- в соответствии с п.3.1 Плана контроль в сфере закупок на территории Снежинского городского округа осуществляется  КРО города Снежинска, а в рамках аудита в сфере закупок КСП г.Снежинска . Также осуществляют ведомственный  контроль в сфере закупок  за соблюдением своими подведомственными муниципальными заказчиками, такие органы управления администрации города Снежинска, как МКУ «Управление культуры и молодежной политики администрации города Снежинска», МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска», МКУ «Управление образования администрации города Снежинска». 

Контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятыми и утвержденными органами контроля  планами проверок. На 17.02.2018г. КРО администрации г.Снежинска завершено в рамках Закона № 44-ФЗ два внеплановых контрольных мероприятия по фактам обращений заявителей. Коррупционных проявлений не выявлено.

- в соответствии с п.3.2 Плана контрольные мероприятия осуществляются Контрольно-счетной палатой города Снежинска и контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска в соответствии с принятыми и утвержденными  планами проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 27.03.2019г. завершено три контрольных мероприятия. Коррупционных проявлений не выявлено.
Контроль использования муниципального имущества, находящегося
в аренде, хозяйственном ведении и оперативном управлении, осуществляется сотрудниками КУИ города Снежинска на постоянной основе.

В текущем году по состоянию на 1 марта 2019 года заключено 2 договора аренды муниципального имущества.

В соответствии с планом работы КУИ города Снежинска на 2019г. в рамках контроля за использованием имущества по договорам аренды за первый квартал 2019 г. запланировано проведение 1 проверки нежилого помещения.

До конца 1 квартала 2019 года будет проведена 1 проверка использования арендуемого муниципального недвижимого имущества.

За 1 квартал 2019 года запланировано проведение 1 проверки эффективности использования имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями (учреждениями), а также арендуемого и предоставленного в безвозмездное пользование муниципальным учреждениям. 

Фактически за отчетный период проведена 1 проверка эффективности использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении - муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23». До конца 1 квартала 2019 года будет проведена еще 1 проверка эффективности использования муниципального имущества.

В ходе проведения проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23» установлены следующие нарушения:

1)
отсутствие обозначения инвентарного номера на объектах имущества: плита 6-ти конфорочная ЭП-6ЖШ, узел учета расхода тепловой энергии и ГВС, спортивный комплекс, весы механические напольные ВТ-8908, модуль детский «Дениска» (инвентарные номера указаны в момент проведения проверки),

2)
инвентарный номер на объекте имущества - проектор «BenQ» не просматривается в связи с расположением,

3)
не представлено на обозрение комиссии следующее имущество: горшечница, библиотечный фонд.

На 1 квартал 2019 года запланирована и проведена 1 проверка правомерности списания муниципального имущества МБДОУ № 23. В ходе проверки не представлены к осмотру комиссии, предлагаемые к списанию, объекты библиотечного фонда и горшечница. Акт проверки с замечаниями направлен в адрес учреждения.

В части эффективности использования муниципального имущества на 2019 год в соответствии с планом проведения муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» плановых муниципальных проверок соблюдения гражданами земельного законодательства в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 25.10.2018г. № 1434 запланировано проведение 19 поверок граждан по использованию земельных участков (начало проведения апрель месяц). 

В соответствии с планом проведения муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» плановых муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 25.10.2018г. № 1433 (с внесенными постановлением администрации Снежинского городского округа от 23.01.2019г. № 80 изменениями) запланировано проведение 2 поверок юридических лиц (начало проведения сентябрь месяц).

В отчетный период плановые и внеплановые проверки юридических и физических лиц не проводились.

Согласно разделу 4 Плана, и в соответствии с Положением, утвержденным решением Собрания депутатов, отдел кадров администрации города Снежинска проводит проверочные мероприятия по:

- соблюдению муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных антикоррупционным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы муниципальной службы,

- проверке достоверности и полноты представляемых персональных данных и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (п. 4.1-4.3 Плана). 

За 1 квартал 2019 года проведена проверка достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы - проверено 6 справок о доходах (отправлено 32 запроса). Фактов недостоверности не обнаружено. 

Согласно разделу 6.1 Плана контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятым и утвержденным  планом проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 27.03.2019г. проведена проверка МКУ "Управления образования" и подведомственных ему образовательных учреждений (выборочно) на предмет целевого и эффективного использование средств, направленных на реализацию муниципальной Программы «Развитие образования в Снежинском городском округе на 2018 - 2023г.г.», (выборочно по двум подпрограммам). Нецелевого использования средств местного бюджета не установлено. В результате проверки выявлено не эффективное использование денежных средств в сумме 1 400 руб.
Информация о результатах проводимых органами местного самоуправления проверок деятельности подведомственных учреждений в части целевого и эффективного расходования бюджетных средств.

Органами местного самоуправления Снежинского городского округа являются: Собрание депутатов города Снежинска, администрация города Снежинска, Контрольно-счётная палата города Снежинска.

Подведомственные учреждения (отраслевые (функциональные) органы – юридические лица, созданные в форме муниципальных казённых учреждений) имеются лишь у администрации.

По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий (далее – КМ, ЭАМ), проведённых КСП города Снежинска в 1 квартале 2019 г., фактов нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств не установлено.

В прокуратуру направлены материалы по итогам КМ «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпия» за 2018 г. и текущий период 2019 г.» (с целью информирования о результатах проведённой проверки по обращению гражданина), а также по итогам ЭАМ «Анализ эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Снежинского городского округа» на 2016-2020 годы» (с целью общего информирования в рамках заключенного соглашения о взаимодействии).

По запросу органов внутренних дел направлены материалы четырех ЭАМ (проведённых в 2017-2018 гг.) в части проверки использования бюджетных средств в рамках муниципальных программ.

В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска завершено 5 контрольных мероприятий.

Объем средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 18 389,400 тыс. руб. Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. По результатам контрольных мероприятий: один результат контрольного мероприятия, содержащий признаки административных правонарушений в сфере закупок, направлен в ГКУ Челябинской области; в адрес объектов контроля направлено два представления. 

